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 كمال لطفي  المادة:معلم 

 دبي  -بنين الثانية الحلقة  –القيم مدرسة 

        الدرجة:

 : ................................ باسم الطال

 (5 - 4  /6)والشعبة:  السادس. /الصف

 م   2024/  1  / والتاريخ:   …..……اليوم

 الوحدة الخامسة دروس مراجعة على  
   الفصل الدراسي الثاني  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45𝐴𝐸𝐷 (𝐴)            ربح  عن  العدد الصحيح الذي يعبر (1) − 45 𝐴𝐸𝐷            (𝐵) 45 𝐴𝐸𝐷          (𝐶) 0 𝐴𝐸𝐷              (𝐷) − 90 𝐴𝐸𝐷      

0                             (𝐵)(𝐴)              على لوحة الألعاب مسافات للخلف  7التراجع  عن  العدد الصحيح الذي يعبر (2) + 7                  (𝐶) 7                        (𝐷) − 7                   

(𝐴)                مقابل العدد  (3) − 8                        (𝐵) + 8                  (𝐶) 0                       (𝐷) − 6                   

8  

(𝐴)                لعدد ل المقابل مقابل (4) − 25                        (𝐵) + 25                  (𝐶) 17                 (𝐷) 0                   

−25  

(𝐴)                 قيمة أوجد  (5) − 25                       (𝐵)15                  (𝐶) 25                      (𝐷) − 5                   

|−20| −  |5|      

(𝐴)                  قيمة أوجد  (6) − 9                       (𝐵) 9                      (𝐶) 19                         (𝐷) 0                   

− |−9|      

−                   𝟕−    صحيحة:استخدم الرمز المناسب لتجعل الجملة ( 7(  𝟏𝟐  (𝐴) >                     (𝐵) <                     (𝐶)  =                      (𝐷) غير ذلك                   

, 𝟐𝟎𝟎−}  الأكبر:رتب مجموعة الأعداد الصحيحة التالية من الأصغر إلى ( 8( 𝟓𝟑, −𝟕, −𝟖𝟒, −𝟔𝟐, 𝟒𝟏} (𝑨)   {−𝟐𝟎𝟎 , −𝟔𝟐, −𝟕, −𝟖𝟒, 𝟓𝟑, 𝟒𝟏}  (𝑩)  {𝟒𝟏, 𝟓𝟑, −𝟐𝟎𝟎, −𝟖𝟒, −𝟔𝟐, −𝟕} (𝑪)   {−𝟐𝟎𝟎 , −𝟖𝟒, −𝟔𝟐, −𝟕, 𝟒𝟏, 𝟓𝟑}   (𝑫)  {𝟓𝟑, 𝟒𝟏, −𝟐𝟎𝟎, −𝟖𝟒, −𝟔𝟐, −𝟕} 



 

 

 كمال لطفي  المادة:معلم 

 دبي  -بنين الثانية الحلقة  –القيم مدرسة 

        الدرجة:

 : ................................ باسم الطال

 (5 - 4  /6)والشعبة:  السادس. /الصف

 م   2024/  1  / والتاريخ:   …..……اليوم

 الوحدة الخامسة دروس مراجعة على  
   الفصل الدراسي الثاني  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝐴)     على هيئة عدد عشري  العدد النسبي           اكتب ( 9( − 0. 21̅̅̅̅          (𝐵) − 0. 77̅̅̅̅              (𝐶) 0.97                 (𝐷) − 0. 63̅̅̅̅                    

− 711     

.2.83 ̅          (𝐵) 2 (𝐴)     على هيئة عدد عشري  العدد النسبي           اكتب ( 10( 5̅                 (𝐶) 2.65                     (𝐷) − 2. 17̅̅̅̅                    

2 56     

رازه للأهداف  كم يكون متوسط اح المرمى.يدها على ضربات قام بتسد 9أهداف من أصل   4فهد   أحرز( 10(
.0.4              (𝐵) 0 (𝐴)       في صورة عدد عشري ؟ 4̅                 (𝐶) 0.94                       (𝐷) 0. 9̅                   

(𝐴)      صورة.كسر أو عدد كسري في أبسط على هيئة               عشري العدد الاكتب ( 11( − 320           (𝐵) 35                  (𝐶) − 14                      (𝐷) − 34                   

−0.75     

−    صحيحة:استخدم الرمز المناسب لتجعل الجملة ( (12 𝟑𝟕                    −  𝟐𝟓 

 (𝐴) >                     (𝐵) <                     (𝐶)  =                      (𝐷) غير ذلك                   

𝟑−    صحيحة:استخدم الرمز المناسب لتجعل الجملة ( (13 𝟓𝟖                    −  𝟑. 𝟔𝟐  (𝐴) >                     (𝐵) <                     (𝐶)  =                      (𝐷) غير ذلك                   

𝟒−}  الأكبر:التالية من الأصغر إلى  النسبية رتب مجموعة الأعداد( (14 𝟏𝟐  , 𝟓. 𝟔, −𝟐 𝟑𝟖 , 𝟏. 𝟑𝟓} (𝑨)   {−𝟐 𝟑𝟖 , −𝟒 𝟏𝟐 , 𝟏. 𝟑𝟓, 𝟓. 𝟔}                            (𝑩)  {−𝟒 𝟏𝟐 , −𝟐 𝟑𝟖 , 𝟏. 𝟑𝟓, 𝟓. 𝟔} (𝑪)   {𝟓. 𝟔, 𝟏. 𝟑𝟓, −𝟐 𝟑𝟖 , −𝟒 𝟏𝟐}                            (𝑫)  {−𝟒 𝟏𝟐 , 𝟓. 𝟔, 𝟏. 𝟑𝟓, −𝟐 𝟑𝟖} 



 

 

 كمال لطفي  المادة:معلم 

 دبي  -بنين الثانية الحلقة  –القيم مدرسة 

        الدرجة:

 : ................................ باسم الطال

 (5 - 4  /6)والشعبة:  السادس. /الصف

 م   2024/  1  / والتاريخ:   …..……اليوم

 الوحدة الخامسة دروس مراجعة على  
   الفصل الدراسي الثاني  

 

 

 

 

 

 

, 4− )   صورة النقطة (18)     هي .......    بالانعكاس عبر المحور الأفقي  ( 7

  ( 𝑨 ) الأول                           ( 𝑩 )الثاني                    ( 𝑪 ) الثالث                    ( 𝑫 )الرابع  

(−3,4) 

, 3− )حدد الربع الذي يقع عنده الزوج المرتب   (15) −5 ) 

(16)

(17)

  ( 𝐴 ) (4,7)                 ( 𝐵 ) (7, −4)                 ( 𝐶 )  (−4, −7)          ( 𝐷 ) (4, −7)  
, 3− )   صورة النقطة (19)     هي .......       بالانعكاس عبر المحور الأفقي  ( 1−

  ( 𝐴 ) (−3,1)                 ( 𝐵 ) (3, −1)                 ( 𝐶 )  (−1, −3)          ( 𝐷 ) (3,1)  

(−3, −4) 

𝑦 

𝑥 

    رتبة التالية تقع في الربع الرابع من الأزواج الم أي (20)

  ( 𝐴 ) (−3,1)                 ( 𝐵 ) (3, −1)                 ( 𝐶 )  (−1, −3)          ( 𝐷 ) (3,1)  


